

国务院印发《意见》 建立残疾儿童康复救助制度

新华社北京7月10日电 经李克强总理签批，国务院日前印发《关于建立残疾儿童康复救助制度的意见》(以下简称《意见》)，决定自2018年10月1日起全面实施残疾儿童康复救助制度。

《意见》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，认真落实党中央、国务院决策部署，按照兜底线、织密网、建机制的要求，着力保障残疾儿童基本康复服务需求。到2020年，建立与全面建成小康社会目标相适应的残疾儿童康复救助制度体系，基本实现残疾儿童应救尽救；到

2025年，残疾儿童康复救助制度体系更加健全完善，残疾儿童普遍享有基本康复服务，健康成长、全面发展权益得到有效保障。

《意见》明确，残疾儿童康复救助对象为符合条件的0—6岁视力、听力、言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症儿童，包括城乡最低生活保障家庭、建档立卡贫困户家庭的残疾儿童和儿童福利机构收留抚养的残疾儿童；残疾孤儿、纳入特困人员供养范围的残疾儿童；其他经济困难家庭的残疾儿童。有条件的地区，可扩大残疾儿童康复救助年龄范围，也可放宽对救助对象家庭经济条件的限制。救助内容包括以减

轻功能障碍、改善功能状况、增强生活自理和社会参与能力为主要目的的手术、辅助器具配置和康复训练等。

《意见》对残疾儿童康复救助工作流程进行了明确规定。残疾儿童康复救助，由残疾儿童监护人向残疾儿童户籍所在地(居住证发放地)县级残联组织提出申请；残疾儿童监护人可委托他人、社会组织、社会救助经办机构等代为申请。经县级残联组织审核符合条件的救助对象，由残疾儿童监护人自主选择定点康复机构接受康复服务；在定点康复机构发生的合规费用，由同级财政部门与定点康复机构直接结算；经县级

残联组织同意，残疾儿童也可在非定点康复机构接受康复服务。

《意见》强调，残疾儿童康复救助工作实行地方人民政府负责制，县级以上地方人民政府应将残疾儿童康复救助资金纳入政府预算，中央财政对各地给予适当补助。县级以上地方人民政府负责确定残疾儿童康复救助基本服务项目、内容和经费保障标准，并建立动态调整机制。残联组织和教育、民政、卫生健康等有关部门要履职尽责、协作配合，加强工作衔接和信息共享，深化“放管服”改革，努力实现“最多跑一次”“一站式结算”，切实提高便民服务水平。

全军首次面向社会公开招考文职人员

据新华社北京7月10日电 为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面学习贯彻习近平强军思想，延揽社会优秀人才为军队建设服务，经中央军委批准，中央军委政治工作部近日部署展开深化国防和军队改革以来全军首次面向社会公开招考文职人员工作。

这次公开招考，积极适应新的文职人员制度重塑重构特点要求，以新修订的《中国人民解放军文职人员条例》及配套政策为依据，坚持需求牵引，服务部队急需，主要招录一批主干专业系列、重点关键岗位文职人员；提

高标准质量，瞄着优质人才资源，精析岗位要求、精细准入条件、精准按岗择人，从源头上保证文职人员队伍素质优良；做到阳光透明，坚持岗位数量、资格条件、选拔程序、录用结果“四公开”，确保招考全程公平公正，树立军队选人用人良好形象。根据计划安排，7月12日至22日，报考人员可通过军队人才网报名，8月26日全军组织统一考试。考试内容包含公共科目和专业科目，各科目考试的范围、内容和具体要求已在军队人才网公布。12月底前，完成面试体检、政治考核、综合考察、公示审批、签订聘用合同等工作。

普吉游船翻沉事故 遇难人数升至45人

据新华社泰国普吉7月10日电(记者杨舟 颜昊)泰国普吉府尹诺拉帕10日在救援情况通报记者会上表示，泰国救援人员在渔民的帮助下又发现3具遗体，基本可以确认为游船翻沉事故遇难

者。因此目前确认遇难人数上升至45人，仍有2人生死不明。至此，这起事故的遇难人数上升至45人，其中44人已经完成打捞。此外仍有2人处于失联状态。遇难者及失联者均为中国游客。

云南人民解放之路的开拓者和奠基人——王德三



据新华社昆明7月10日电
记者 丁怡全

王德三，原名王懋廷，字正麟，1898年7月生于云南省祥云县。1921年考入北京大学，不久加入中国第一个学习和研究马克思主义的团体——北京大学马克思学说研究会。1922年经邓中夏介绍加入中国共产党。

1924年秋，受中共北方区委派遣，王德三到陕北建立党组织，是陕北地区共产党组织的创建者和重要领导人之一。

1925年，王德三回到北大复学，先后任中共北京区委委员、北京团地委委员和经济斗争委员会

书记等职，参加北京工人运动的领导工作。

1927年2月，时任黄埔军校政治教官的王德三受党指派回到云南工作，历任中共云南省特委、临委、省委书记，是党的第六次全国代表大会代表。

1927年大革命失败后，革命处于低潮。王德三根据云南地方军阀的实际状况，继续领导人民开展坚决的革命斗争。按照党的八七会议精神，1927年底，中共云南省委把工作重心转移到铁路沿线，在蒙自、个旧、开远和滇南农村继续坚持斗争，开展了深入工农的艰苦工作。

1930年1月，王德三当选为中共云南第一届省委书记。在白色恐怖和极端困难的条件下，他领导云南省各级党组织和各族人民进行了英勇顽强的斗争。

1930年11月，因叛徒出卖，王德三不幸被捕。1930年12月31日，王德三在昆明英勇就义，年仅33岁。

2018中国 互联网大会开幕

7月10日，与会者在大会展区参观。

当日，2018(第十七届)中国互联网大会在北京国家会议中心开幕。大会以“融合发展 协同共治——新时代 新征程 新动能”为主题，会期三天，将于7月12日闭幕。

(新华社记者 李鑫 摄)



世界杯 进行时

新华社北京7月10日电
记者 姚友明

俄罗斯世界杯半决赛于北京时间11日凌晨展开，足坛盛宴即将迎来最后的高潮。不甘于平庸，让笑容绽放，细心的球迷突然发现，原来四支球队当中，每队都有能制造话题的“话题之王”。

坎特有15个肺?

当姆巴佩、博格巴被媒体聚光灯包围的时候，坎特承包了球队在场上的“脏活累活”，并在制造话题方面大有后来居上的架势。

“没有过不去的坎儿，只有过不去的坎特。”说的是这位27岁中场球员已成为法国队的一道“大闸”，让包括梅西在内的多位进攻球员难以逾越。数据显示，坎特目前在俄罗斯世界杯上有18次拦截，在所有参赛球员中位列第二。

不久前在谈及自己被调侃有15个肺的话题时，坎特说道：“我只



日本暴雨致130人死亡

7月10日，在日本冈山县的真备，一名男子走在被暴雨毁坏的路面上。日本西部地区连降特大暴雨，引发30多年来最严重水灾。据

有两个肺，和你们大家是一样的。我很自豪能穿上法国队的球衣!”本届世界杯赛到目前为止，坎特打满了全部5场比赛，场均跑动距离达到了恐怖的10.32公里。虽然他身高只有1.68米，但小小的身体里蕴藏着巨大的能量。

“格子军团”让“死敌”球迷和解

有球迷调侃说，整个“格子军团”应该拿诺贝尔和平奖，因为这支球队，让巴萨、皇马、尤文、国米等俱乐部的球迷团结在一起。大家暂时抛却在联赛中的“敌意”，共同为克罗地亚队呐喊助威。

君不见，这支克罗地亚队中有皇马的莫德里奇和科瓦契奇，巴萨的拉基蒂奇、国米的佩里西奇和布罗佐维奇、尤文的曼朱基奇，此外还有马竞的弗尔萨利科、利物浦的洛

夫伦、法兰克福的雷比奇、摩纳哥的苏巴西奇……如果集齐七龙珠可以召唤神龙，那么这支集齐欧洲五大联赛球员的球队在这届世界杯上最终会名列第几?让我们拭目以待。

阿扎尔四兄弟何时打包“上线”?

本届比利时队阵中，埃·阿扎尔和索·阿扎尔两兄弟共同出征，已成为足坛一大美谈。不过要知道，阿扎尔家总共有四兄弟，除了大哥、二哥已经进入成年国家队外，他们还有两个小兄弟正踏上职业足球的道路。其中，老三吉·阿扎尔刚刚从匈牙利一家俱乐部转到切尔西预备队发展，最小的伊·阿扎尔今年15岁，目前还在比利时国内打磨球技。

光看兄弟二人联手还不够，四年后的卡塔尔世界杯上，人们希望看到阿扎尔家的四兄弟联袂出场。

届时如果你听到“阿扎尔传给阿扎尔，阿扎尔又传给另一个阿扎尔”的解说，请不要以为电视坏了，或是解说员醉了。

斯特林“快乐足球”还能延续多久?

2012年欧锦赛上，意大利队的巴洛特利面对单刀机会选择了“思考人生”。而今年，斯特林多次获得绝佳破门机会而一球不进，却依然能锁定英格兰队首发位置。能进球而不进球，保留胜负悬念，取悦中立球迷和对手。于是乎，斯特林惨遭调侃，成为“快乐足球”代言人。

“快乐足球”不光能让对手“快乐”，还能让自己在紧张的大赛间隙获得放松。本届世界杯期间，英格兰队一众壮汉在泳池放松时骑上充气鸭卖萌，让人忍俊不禁。林加德在抢圈训练时经常倒立博队友一笑。某种程度上来说，“三狮军团”目前更衣室氛围融洽，球员在大战来临前也具有较为放松的心态。

世界杯冠军只有一个，但每个球迷心中都会有一个世界杯的“话题之王”。感谢这批球员能创造这些话题。他们告诉我们，足球不止于场上的胜负，还有谈资和笑料带领球迷们走向诗和远方。

特朗普提名美联邦 最高法院大法官

据新华社华盛顿7月9日电(记者孙丁)美国总统特朗普9日宣布，提名布雷特·卡瓦诺出任美国联邦最高法院大法官。

特朗普当晚在白宫讲话时宣布了这一决定，卡瓦诺家人一起出席了提名典礼。

美国联邦最高法院大法官、温和保守派人士安东尼·肯尼迪6月底宣布，将于7月31日退休，特朗普也因此再次获得提名大法官的机会。

现年53岁的卡瓦诺毕业于耶鲁大学法学院，拥有法学博士学位，他曾担任大法官肯尼迪的助理，在小布什执政时期担任过白宫秘书，从2006年开始出任哥

伦比亚特区联邦巡回上诉法院法官，其保守派立场明显。

按照程序，卡瓦诺的提名需经过美国国会参议院全院投票表决，但只需获得简单多数支持即可通过。

这是特朗普就任美国总统以来第二次提名大法官。去年4月，由特朗普提名的美国联邦最高法院大法官尼尔·戈萨奇宣誓就职，使美国联邦最高法院中保守派大法官人数达到5人，超过自由派的4人。分析人士认为卡瓦诺如成功接任长期被视为“摇摆票”的肯尼迪，将进一步巩固美国联邦最高法院中的保守派势力。

中马友谊大桥主桥合龙贯通



7月9日，位于马尔代夫的中马友谊大桥主桥合龙贯通。随着中国在马尔代夫援建的中马友谊大桥主桥20号墩至21

号墩之间的钢箱梁9日成功合龙，大桥至此全线贯通，建设工作取得关键性进展。(新华社发)

陕西米脂“4·27”故意杀人案 被告人一审判处死刑

据新华社西安7月10日电 备受关注的陕西米脂“4·27”杀害学生案件10日上午在榆林市中级人民法院一审公开审理。被告人赵泽伟犯故意杀人罪被判处死刑，剥夺政治权利终身。

庭审中，榆林市人民检察院派员出庭支持公诉，法院依法指定辩护人为被告人赵泽伟进行辩护。

法院经审理查明，被告人赵泽伟因工作、生活不顺而心生怨恨，自认为系米脂县第三中学就读初中时，受同学嘲笑致其心理受挫，遂对初中同学产生报复泄愤恶念。

2018年3月底至4月初，赵泽伟先后在网购刀具五把，预谋作案。因未找到同学，赵泽伟将报复目标转为米脂三中在读学生。2018年4月27日17时许，被告人赵泽伟携带事先准备好的三把刀具，行至米脂县北门洞附近等候米脂三中中学生放学，对涌入北门洞东侧的城隍庙巷的学生行凶，致刘某某等九人死亡；姬某某等四人重伤；姜某某等七人轻伤；刘某在避险中致脚右足骨折为轻伤。赵泽伟被闻讯赶来的三中教师、保安、学生制服，并移交至警公安人员。